Pár dalších informací
cena 2400 je pro studenty z UH, zahrnuje celodenní program + komentovanou prohlídku sklepů se Sommelierem s ochutnávkou vín 5-ti vzorků.  V ceně programu je i drobné občerstvení během výuky (káva, čaj, voda, sušenky, ovoce,...). Obědy jsou buď z domova nebo se zajde do restaurace. Vždy bude v programu dostatek času na objednání jídla.
[bookmark: _GoBack]přesný harmonogram ještě ladíme s lektory, (začátek a konec výuky)ale na základě zkušenosti z minulého pobytu by program měl vyjít na 8 - 9 vyučovacích hodin denně. Upřesním s podrobným programem.
výuka - ladíme začátek výuky, a to podle spojů z OL do UH. Zatím pracujeme s variantami začátku v 9.30 anebo v 11.00.  S jistotou můžeme říci, že se bude začínat dopoledne, a že to nebude před devátou hodinou. Čas upřesníme později.
kde bude výuka probíhat: částečně interiér - zde nám nabídne své prostory FLKŘ UTB, Studentské nám.1532. Tam také začneme společným přivítáním. 
K exteriérům posílám informaci o pana prof. Bartečka, který povede velkou část úterního programu:
1/ Historie a topografie Uherského Hradiště (mezi středověkem a současností), komentovaná vycházka I, cca 90 min

2/ Pamětihodnosti Uherského Hradiště (osobnosti a umělecký odkaz), komentovaná vycházka II, cca 90 min


Bonus
3/ Pro zájemce o minituristiku - vycházka na Metodějovu vyhlídku / Výšina sv. Metoděje (nedeštivé počasí, turistická obuv, cca 120 min.
Alternativa - procházka Vinohradskou ulicí (cca 90 min).

Ještě k dalšímu programu, bude složen z výše zmíněných historických přednášek i vycházek, dále se připravují psychosociální aktivity se zaměřením na sebepoznání, regeneraci a udržování psychické pohody a také cvičení jógy (dle počasí v interiéru či exteriéru).

Další informace budu zveřejňovat postupně, jak budou přicházet z UPOL. Přihlášeným studentům předám e-mailem. Pokud budete mít dotazy, pište na ilcikova@oauh.cz, prosím určitě netelefonujte.
Pro více informací je také kancelář organizátora UPOL e-mail u3v@upol.cz, 585 633 408
